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KAJIBKYJIALIUA CTOUMOCTH
OMeTa Ha 00BEKThI YKCKYPCHOHHOI0 NOKAa3a
H CTOHMOCTH KCKYPCHOHHOT0 00CTyKHBAHHSA
B MBY «UynoBckmii KpaeBexdeckni Mysei» Ha 2021 roa.
(upu cpennei nocemaeMoctH 20 Ye0BeK B ICHb)

CraTpH 3aTpar:
1. 3apmiaTa IeKTOpa-IKCKypCOBO/A:
10397,00/20aue# B M-1ie/20 uen. - 26,00 py6.
2. Haumcnienus Ha 3/mnary:
26,00x30,2% = 7,85 py®.
3. CrouMoCTb H3roToBJICHUs 1 6uneTa (Tnorpadckue pacxosi) - 1.00 py6.
4. Omnara yciIyr CBS3H:
1600,00/20mm./209en/ - 4,00 py6.
5. Omnara yciyr no oxpane o0beKTa:
30108/12/20ne# /20g9en = 6,27 py0.
6. Pacxome! X035 CTBEHHEIE M KaHIEsApckue — 4,45 pyo.

HUTOI'O: 49 py6. 57 xom.
CebecTouMocTh 1 BXOmHOTO OHMieTa cocTaBiseT B cyMmMme 49 py6. 57 ko
Hcxops U3 BhILIENEPEIHCICHHOTO pacueTa, yCTaHOBJICHA.

- CmoumMocms 6x00Ho20 bunema: 50 pyb. (Onsa 63pociwbix);

- CIOUMOCMb IKCKYPCUOHHO20 0bcrycusanus epynn 0o 10 uyenosex:

oemu - 300 pybneti, a3pocivie — 500 pyb.;

- CMoOuUMOCMb IKCKYPCUOHHO20 06crycusanus epynn ceviuie 10 yenosex:

demu — 500 pybneti, 63pocnsie — 700 pybnei.




Hogropockast 061acThb
UynoBCKHH MYHHIMIIAIBEHEIA paiioH
KoMHTET KyJIBTYpEL, CIIOPTa W MOJIOEKHOM MOTATHKH

MyHHEnHNATbLHOE G10/1KeTHOE yapexaenne «HymoBckuii KpaeBexdecKHi My3eiD»

174210 Hosroponckas o6nacts, r. Yynoro, y1. Hekpacosa, 29a,
ten. (81665)44-522; e-mail: km_chudovo@mail.ru

|, exabps-2020-rona Ne30
‘ji o pAY3EW /_J“ “g
% * o

KAJBKYJIAILAS CTOUMOCTH BHJIETA
Ha kpaeBequeckne 3anurud MBY «Uynoscknii kpaeBexdecKni My3ei»
B MK0/IaX U JOMKOJbHBIX yYpeKICHAAX
(M3 pacdera Ha OJJHOTO ydamierocs, Ipy cpefHeli nocemaemoctr 30 gei.)

1) IIpsaMEle pacxonsr:

a) DOH OILIATHI TPYJa IPETOaBaTeNs COCTABHT:
15673,00/23 3ansTus B M-1i/30 wen. = 22,71 pyb6.

6) HagancrieHus Ha oriaTy prna: 22,71 x 30,2% = 6,86 py6.
Hroro npsAMEIX pacxomos: 22,71+6,86 = 29,57 py0.

2).CronMocTh H3roToBleHns 1 6mera (Tunorpadekue pacxonsl) -1.00 py6.
HUTOI'O: 30 py6. S7xom.

Hcxons uz BBIICTICPCYHCIICHHOTO pacueTa,

YCTAHOBIIEHA CTOMMOCTE ofHoro 3aHsaThs — 30.00 py®.




Hosropoackas obiacthb
UyaOBCKMH MyHHIIMITAILHBIH paiioH
KOMHTET KyJIBTYPHI, CIIOPTa H MOJIOJICKHOM MOJIMTHKH

MynnnunajasHoe 010/ukeTHOE yupexnenue «Uy1oBckuii KpaeBexaeckuii Mysei»

174210 Hoeroponckas obmacts, r. Yymoro, yi. Hekpacora, 29a,
Ten. (81665)44-522; e-mail: km_chudovo@mail.ru

KAJIBKYJISIIUA CTOUMOCTH
naaTHeIx yeayr MBY «YynoBckuii KpaeBequeckni Mmysei» na 2021 rox

1. Pacuem yenol KOHCYIbMAYUYU, CRPABOK 6 YUPEHCOECHUU.

1.1. IIpsiMbIie pacxomst

a) ®@onJ orulaTel TpyAa npenoaasatens — 27823 py6. 3a 100 gacoB B MecsIr, omIara 3a 4ac
cocrasuT: 27823,00 /100 = 278,23 pyb.

6) Hauwcnenus Ha omnary Tpyaa pasusi 30,2%: 278,23 x 30,2% = 84,03 py6.

B) Uroro npsmeix pacxomon: 278,23 + 84,03= 362,26 py6.

1.2. KocBeHHBIE pacXobl COCTABISIOT: 362,26 x 2,90 = 1050,55 py6.

1.3. CebecronmMocTs 1 Yaca KOHCYJBTAIIMH WM MOATOTOBKH MHCEMEHHEIX CIIPABOK PAaBHA CyMMeE
IIPSAMEIX M KOCBEHHBIX Pacxo/ioB H cocTaBigeT: 362,26+1050,55 = 1412,81 py6.

1.4. ITpubsLis npu perTabenpHOCTH B 5% cocTtaBut: 1412,81 x 0,05 = 70,64.

1.5. llena 1 gyaca KOHCYJIbTANAH WJIH IIOATOTOBKH MACEMEHHBIX CIIPABOK COCTABHT:
1412,81 + 70,64 = 1483.45 py®.

Hcxons U3 BBIIENEPEYHCIEHHOIO pacyeTa, YCTaHOBIIEHA CTOMMOCTbD:
- YCTHBIE CIIPaBKH M KOHCYJIbTalK 110 3anpocam — 50,00 py6.;
- MOAT0TOBKA MHCHMEHHBIX TeMaTHueckux ciparok — 1000.00 py6.;

- IOJIrOTOBKA CIIpaBoK Omorpadmaeckoro xapakrepa — 1500.00 pyo6.

2. Pacuem yenwi ckanupoeanus 1 nucma (popmam A3)

2.1. IlpsMbie pacXoasl pacCCYATEIBAIOTCH 110 (hopMyIIe:
a) Pacxonml Ha orunary Tpyza coTpy/HHKa B Mecsil paBHBEI 6352,50 py®.
6) Hauncnenus Ha ormiaty Tpyna B Mecsnl coctarmsior 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py®.




B) 3aTpaThl paCCYMTHIBAEM HUCXOJIA U3 pacxo/ioB Ha Oymary. [Ipu nene nmauku 6ymaru B 500
muctoB 220,0 py6., 3arparsl Ha 1 et coctapsat: 220,0 / 500 + 4000,0 / 11000 = 0,44 (py6.)

r) AMOpPTH3aIlMOHHEIE OTYHCIICHHSA 32 MECAIl PACCUMTHIBAECM, HCXOJS W3 OAIaHCOBOH CTOMMOCTH
ckanepa (23400 py0.) u cpoka ero ciryx05I (3 roma): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py6.

1) Utoro mpsamsbie pacxobl Mpd H3roToBiaeHUH SO0 KOMHE B MECAI COCTABAT:

(6352,5 +1918,5 + 650,0) / 500 + 0,44 = 18,34 py0.

2.2. Koceennsie pacxons! (ipa Kxp = 1,68) cocraBmsrot: 18,34 x 1,68 = 30,82 py6.

2.3. CebecronmocTh | HCTa KOIMH PACCUMTHIBAETCSA KaK CYMMa IIPAMBIX H KOCBEHHBIX
pacxozoB: 18,34 + 30,82 = 49,16 pyb.

2.4. Ilena 1 nucra xonmuu ¢ ydetoM 10% cocraBut: 49,16 +10%=49,16+4,92=54,08 py6.

Ucxons U3 BRINIENEPEYHCICHHOTO pacyeTa, YCTAHOBIEHA CTOMMOCTD:
- CKAaHHPOBaHHE TeKcTa -25 pyo.;
- CKaHMpOBaHHe H300paXKEHHS Ipajlallii ceporo -35 py6.;

- CKaHHPOBaHME IBETHOTO H300paxkeHus — 45 pyo.
3. Pacuem yenwl ckanuposanus 1 nucma (ghopmam A4)

3.1. IlpsaMele pacxoIsl pacCUUTHIBAIOTCS IO GOpMYyJIE:

a) PacxopsI Ha omiaty Tpyaa COTpYIHHMKA B MecsIl paBHEI 6352,50 py6.

6) Hauncnenus Ha omuiary Tpyaa B Mecsii coctaBisiioT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl paCCUMTHIBAEM MCXOMS W3 pacxooB Ha Gymary. ITpu nene nayku 6ymaru B 500
macToB 220,0 py6., 3aTparsl Ha 1 micT coctasst: 220,0 / 500 +4000,0 / 11000 = 0,44 py6.

r) AMOPTH3allHOHHEIE OTYUCIICHHUS 33 MECSL] PACCUMTEIBAEM, HCXOA M3 OalaHCOBOM CTOMMOCTH
ckanepa (23400 py6.) u cpoka ero ciyx65I (3 roga): 23400,0 / (3 x 12) = 6500 py®.

1) Wtoro npsimeie pacxons! ipe u3rorosieHur 1000 komuii B MECSAIl COCTABAT:

(6352,5 +1918,5 + 650,0) / 1000 + 0,44 = 9,34py6.
3.2. Koceennsle pacxomsl (mpu Kxp = 1,68) cocrapmsot: 9,34 x 1,68 = 15,7 py6.

3.3. CebecToMMOCTb | THCTA KOMHH PaCCYMUTHIBACTCA KaK CyMMa IIPSAMBIX U KOCBEHHBIX

pacxomoe 9,34 + 15,7 = 25,04 (py6.)

3.4. llena 1 nucra xonm ¢ yuetom 10% cocrasut: 25,04 +10%=25,04+2,51=27,55 py0.

Hcxona us BBRIIENEPEYHACIICHHOTO pacyera, yCTaHOBJICHA CTOHMMOCTE:

- CKaHMpORaHue TekcTa -15 pyo.;




- CKaHUpOBaHHe H300paeHus rpajanuy ceporo -20 pyo.;

- CKaHHPOBaHHE NOBETHOIO H300paxkenus — 30 pyo.

4. Pacyem yenvl uzzomosnenus yuppoewix konuti doxymenmos u pomozpachuii uz ponoos

My3es.

4.1. IIpsMble pacXoJBI PACCYATHIBAIOTCS 1O GOpMYIIE:

a) Pacxoppl Ha omnaTy Tpyaa coTpy/HHKA B Mecsll paBHE 182952 py6.

6) Haumcyienus Ha omnaty Tpy/a B Mecsin coctasisot 30,2%: 18295,2 x 30,2% = 5525,15 py6.
B) 3aTparhl pacCUMTHIBAEM HCXOMA H3 pacxofioB Ha Gymary. Ilpu mene nmauku 6ymars B 500
muctoB 220,0 py6., 3atpatsl Ha 1 mict cocraesit: 220,0 / 500 = 0,44 py6.

I') AMOPTH3allHOHHEIC OTYHCIIEHHS 33 MECSILl PACCYMTHIBAEM, HCXO/d U3 Ganancosoii nudpoBoi
¢oTokamepel (7945,55 py6.) u cpoka ee ciuyx6si (10 met): 7945,55 / (10 x 12) = 66,22 py6.

n) Uroro npsiMele pacxoas! ipu u3rorosiesnd 500 Kommit B MeCSIl COCTABAT:

(18295,2 + 5525,15 + 66,22) / 500 + 0,44 = 48,22py6.
4.2. Kocsennrle pacxonsl (mpu Kxp = 2,68) cocrasisior: 48,22 x 2,68 = 129,23 py6.

4.3. CebecToMMOCTE | JTHCTA KOITHH PaCCYATHIBAETCA KAK CYMMAa IIPSMBIX H KOCBEHHBIX

pacxomoB 48,22 + 129,23 = 177,45 (py6.)

4.4. Tlena 1 xonmu ¢ yuerom 10% cocrasur: 177,45 +10%=177,45+17,75=195,20 py6.

Hcxona us BRINENICPEYHCIIEHHOTO pacyeTa YCTaHOBJIEHa CTOMMOCTE KCGpOI(OHHﬁ

ot 20 py6.10 250 py6.
5. Pacyem yenvt nevamu na npunmepe 1 nucma (hopmam A4)

5.1. IlpsiMble pacXoJBI pACCUMTHIBAKOTCS 10 (opMyIIe:

a) Pacxoziel Ha onnaty Tpyza COTpyAHHKA B MeCSAL paBHBI 6352,50 py6.

0) Hauncinenus Ha onnary Tpyna B Mecsn coctaBisnor 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl PaCCUMTHIBAEM HCXOS M3 PACXOJIOB Ha KapTpHJKH ¥ Gymary. [IpoH3BOAHTEILHOCTE
kapTpu/pKa ctouMocTtsio 4000,0 py6. - 11000 xcepokommwit, ipu neHe nadyku 6ymary B 500
mactoB 220,0 py6., porobymarn B 100 ymcror 350,00 py6.3aTparsl Ha 1 JIMCT COCTABSAT:

220,0/ 500 +350/100+ 4000,0 / 11000 = 4,3 py6.

') AMOpTH3aIlMOHHEIE OTYHCIICHHUS 32 MECHI] PACCYMTHIBAEM, HCXO B3 6anaHCcOBOH CTOMMOCTH
ckarepa (7590 py6.) u cpoka ero CJIy}KGBI.(Z roaa): 7590,00 / (2 x 12) =316,25 py®.

1) Utoro npsmMele pacxosl mpu u3rotosiedny 1000 Kommii B MECSIT COCTABSIT:




(6352,5+1918,5 +316,25)/ 1000 + 4,3 = 12,9 py6.
5.2. KocBernsle pacxost (mpu Kxp = 2,68) cocraBisoT: 12,9 x 2,68 = 34,58 py0.

5.3. CebecToMMOCTD | THCTA KOMHH PaCCYATHIBACTCA KaK CyMMa MPAMBIX H KOCBEHHBIX

pacxomos 12,9 + 34,58 = 47,48 (py6.)

5.4. Ilena 1 micTa xonuu ¢ yaetoM 10% cocraBut: 47,48 +10%=47,48+4,75=52,23 pyb.

Hcxons u3 BHINENEPEIUCIEHHOTO PAacyY€eTa, YCTaHOBJIEHA CTOMMOCTB!
- 9epHO-Oeas mevath -15 py0.;
- monHonBeTHas -30 pyd.;

- monuonBeTHad Ha (oTobymare — 50 pyd.




